
Положение

о проведении Чемпионата Южного Федерального округа 

по скалолазанию 2012 года

в дисциплине «боулдеринг».

1.Классификация соревнований

Соревнования являются личными с подведением командного зачета среди сборных команд субъектов ЮФО и проводятся с целью:

· популяризации и развития скалолазания в ЮФО;

· пропаганды здорового образа жизни и физического развития;

· повышения спортивного мастерства;

· получения спортсменами рейтинговых очков;

· определения сильнейших скалолазов ЮФО;

· выполнение спортивных разрядов.

2.Место и сроки проведения

Место проведения  - Ростовская область,  г. Ростов-на-Дону, спортивный зал лицея №27  ул. им. Кривоноса, 9\4.

Сроки проведения – 24-27 февраля 2012 года.

3.Организаторы и проводящие организации

· Федерация скалолазания России

· Ростовская региональная общественная организация «Федерация скалолазания»;

· Министерство по физической культуре и спорту Ростовской области;

· Управление   по физической культуре и спорту г.Ростова-на-Дону.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утверждённую Президиумом Ростовской региональной общественной организации «Федерация Скалолазания».

4.Требования к участникам соревнований и условия их допуска

1. В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов ЮФО Российской Федерации. Допускается участие спортсменов других ФО РФ.

2. К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены сборных команд субъектов ЮФО Российской Федерации. Допускается участие команд других ФО РФ.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда в составе не более 8 мужчин и 8 женщин. К участию в соревнованиях в составе команды от Ростовской области допускается 16 мужчин и 16 женщин. Спортсмены не входящие в состав команды могут участвовать лично.

4. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 16 лет по году рождения, имеющие спортивную квалификацию не ниже 3-го спортивного разряда.

5. К участию в спортивных соревнованиях допускаются члены молодежных команд субъектов Российской Федерации не моложе 14 лет, имеющие спортивную квалификацию не ниже 1-го юношеского спортивного  разряда. 

Представитель команды не может одновременно быть судьей или участником соревнований. Кандидатуры представителя команды и судей должны быть включены в предварительную заявку команды

Список допущенных спортсменов публикуется на официальном сайте ФСР (c-f-r.ru) в течение 3-х дней после окончания приема предварительных заявок.

Общее количество участников 120 человек,  в том числе 75 спортсменов, 35 судей, 10 тренеров.

5.Программа соревнований

24  февраля – заезд участников 

                    – работа мандатной комиссии с 17-00 до 18-00, 

           – жеребьевка,   техническое совещание в  19-00, г. Ростов-на-Дону, спортивный зал лицея №27  ул. им. Кривоноса, 9\4.
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26 февраля - церемония награждения, закрытие соревнований.

27 февраля - отъезд участников.

Жеребьёвка: (стартовые номера с 6 по 21) включаются сильнейшие спортсмены по рейтингу сильнейших скалолазов Российской федерации. Спортсмены, заявленные после установленного срока, стартуют последними номерами.

В финале соревнований старт даётся в обратном порядке.

6.Условия подведения итогов

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований. Утверждённые Протоколы представляются на бумажном и электронном носителях в Министерство по физической культуре и спорту Ростовской области.

7. Условия подведения итогов

Победители и призёры в каждом виде программы личных соревнований награждаются медалями и дипломами Ростовской региональной общественной организации «Федерация скалолазания».

Командный зачет среди субъектов Российской Федерации в каждой дисциплине определяется по сумме рейтинговых баллов 6-ти лучших мужских и 6-ти лучших женских результатов участников команды. Общий командный зачет определяется как сумма баллов, набранных командами в отдельных видах программы соревнований.

Утвержденные протоколы соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в ФСР в течение 10 дней после окончания соревнований.

Организаторы соревнований, а также спонсоры и  другие организации могут учреждать дополнительные призы.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся на искусственном скалодроме,  отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а  так же при условии наличия акта готовности спортивного сооружения к проведению спортивного мероприятия,  утвержденного в установленном порядке.

9.Страхование  участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. 

Страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев осуществляет командирующая организация.

10.Условия финансирования

Организация и проведение соревнований осуществляется за счёт средств Ростовской региональной общественной организации, других участвующих организаций, связанных с организационными вопросами по подготовке и проведению соревнований.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) участников соревнований несут командирующие организации.

11.Заявки на участие

Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, а также с указанием представителя, тренеров и судей, подаются в региональное отделение ФСР, проводящее соревнования, не позднее 12 февраля 2012 года по адресу  info@rndclimbing.ru ,либо по факсу 8(863)207-80-04.

Подавшим заявку необходимо получить подтверждение, что заявка принята. 

     

Представители команд представляют в мандатную комиссию следующие документы: 

· оригинал именной заявки, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера; 

· паспорт, либо свидетельство о рождении; 

· договор о страховании (оригинал) на каждого участника соревнований;

· классификационная книжка спортсмена (с медицинским допуском и отметкой о присвоении требуемого спортивного разряда);

Заявка должна быть подписана руководителем местного органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта и руководителем регионального отделения ФСР. 

Регламент проведения соревнований выставляется на сайте ФСР (c-f-r.ru) не позднее, чем за 30 дней до начала соревнований. 

Тел. для справок, информация по размещению, e-mail, факс: info@rndclimbing.ru, foros_nikita@mail.ru, 8(903)4033336,  Порцев Алексей Владимирович

        Настоящее Положение является вызовом на соревнования

Официальный сайт Ростовской региональной общественной организации

                  «Федерация скалолазания» www.rndclimbing.ru
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