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ПОЛОЖЕНИЕ 

О третьем этапе Кубка  Ставропольского края 
по спортивному скалолазанию

(трудность)

Соревнования проводятся под девизом «Спорт против наркотиков»

1. ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ.

1.1. Дальнейшее развитие и популяризация скалолазания. 
1.2. Повышение спортивного мастерства скалолазов. 

1.3  Выявление сильнейших спортсменов.

1.4  Выполнение спортивных разрядов.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся 30 ноября 2013 года. Место проведения – большой спортивный зал Пятигорского Государственного Лингвистического Университета, по адресу: г.Пятигорск, пр Калинина 9.

3.РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ.

Организаторы:

  -  Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края.

            - Федерация    скалолазания Ставропольского края. 

Проводящие организации:
             - Федерация    скалолазания Ставропольского края. 
             - Спортивно альпинистский клуб « Максимум» кафедры физической культуры и спорта  Пятигорского Государственного Лингвистического Университета

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Правлением Федерации. Главный судья соревнований Гребенюк Александр Викторович г.Пятигорск.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА.

                  К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие не ниже 2 юношеского разряда по скалолазанию и медицинский допуск. Необходимо наличие страховочной системы. 
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся в дисциплине трудность  Код 0800031511Я, количество видов программы  2.

30 ноября
  9-00 мандатная комиссия.

10-30 жеребьёвка, собрание представителей..

 

11-00 Открытие соревнований, квалификационный старт - женщины.
11-00 квалификационный старт - мужчины



11 -00 финальный старт.  Награждение. Закрытие соревнований.

По окончанию соревнований будет проведен семинар по организации соревнований и работе  судей. Соревнования проводятся в личном зачете. Все трассы закрытые. Количество финалистов определяется по итогам квалификации судейской коллегией.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Победители и призеры в личных соревнованиях определяются в соответствии с Правилами соревнований, утвержденными Федерацией скалолазания России 2006 года.

7. НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призёры соревнований награждаются памятными призами ФССК а также медалями и грамотами -  Министерства физической культуры и спорта Ставропольского края.  Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы. Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей, награждаются грамотой Министерства физической культуры и спорта Ставропольского края и ФССК.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

          Расходы по организации и проведению соревнований несет ФССК и Министерство физической культуры и спорта СК. Расходы по командированию, питанию, проживанию несут командирующие организации.
9.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Безопасность участников и зрителей обеспечивает оргкомитет соревнований и Ставропольский ПСО МЧС России.. Соревнования проводятся на искусственном скалодроме, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников зрителей, а также при условии наличия акта готовности спортивного сооружения к проведению спортивного мероприятия, утверждённого в установленном порядке. На соревнованиях во время их проведения, при подготовке и демонтаже трасс присутствовует врач. Врач имеет право запретить спортсмену участвовать в соревнованиях в случае возникновения угрозы его жизни и здоровью. В дальнейшем этот спортсмен может быть допущен к стартам по результатам дополнительного медицинского осмотра. Ответственные лица: главный судья соревнований и руководитель спортивного сооружения
10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

                 К соревнованиям допускаются участники имеющие договор страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование участников производится за счет командирующей организации. Оригинал страхового полиса на каждого участника предъявляется в мандатную комиссию   

11. УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК.

Предварительные заявки по установленной форме с указанием фамилий, возврата, квалификации спортсменов подаются не позднее 28 ноября 2013 г. В Федерацию скалолазания СК по электронной почте (e-mail: olan_v@rambler.ru ; e-mail: gavts@yandex.ru) Руководители команд представляют в мандатную комиссию 30 ноября с 9.00 до 10.00 следующие документы:

- Оригинал именной заявки по форме, заверенной печатью врачебно-физкультурного  диспансера

- свидетельство о рождении или паспорт на каждого участника

- классификационные книжки спортсменов

Справки по телефону:    8 (928) 3517713 Гавц Юрий. e-mail: gavts@yandex.ru
НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
