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ПОЛОЖЕНИЕ

об открытых соревнованиях в лазании на искусственном рельефе 

для детей 9 лет и младше на приз ККА «Стремление»

Цель. Соревнования проводятся для подведения промежуточных (полугодичных) итогов  работы с младшими воспитанниками секций скалолазания ККА «Стремление» и других секций и клубов.   

Сроки и место проведения: 23 февраля 2013 г., г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 321, скалодром ООО «ККА «Стремление». 

Организаторы соревнований: ООО «Краснодарский клуб альпинистов «Стремление».

Участники: дети 2003 г.р. (то есть те, кому на данный момент 9 лет и в 2013-м исполняется 10 лет) и младше - воспитанники секцией скалолазания ККА «Стремление», других секций и клубов г. Краснодара, Краснодарского края, соседних регионов. 

Возрастные группы участников: мальчики и девочки 2003-2004 г.р.;  2005-2006 г.р.;  2007-2008 г.р.

Программа соревнований. Трудность. Скорость. 

Регламент проведения соревнований будет сообщен дополнительно.

Условия проведения. Все трассы открытые, с верхней страховкой. 

Соревнования в трудности проводятся в 2 раунда: полуфинал и финал. 

Соревнования в скорости проводятся на 2 трассах. Результат квалификации - сумма времени, затраченного на прохождение 1-й и 2-й трассы. По результатам квалификации в финал выходят 4 участника. Финал – парная гонка.

Спортивные разряды в данных соревнованиях не выполняются.

Награждение. Все участники соревнований награждаются грамотами. Участники, занявшие 1-3 места в каждой группе, награждаются памятными призами. Могут быть учреждены дополнительные призы.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, несет ООО «ККА «Стремление». Расходы по командированию, проживанию и питанию участников соревнований несут командирующие организации.

Заявки. Предварительные заявки подаются до 22 февраля включительно по e-mail: bylj@yandex.ru (Расторгуева Ольга) или тел. (861) 215-333-0 (Краснодарский клуб альпинистов «Стремление»). В заявке необходимо указать ФИО, город, год рождения. Непосредственная регистрация участников осуществляется на месте проведения соревнований 23 февраля с 9.00 до 9.45. 

Стартовый взнос: 400 р

Данное положение является приглашением на соревнования


