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ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ ОТКРЫТОМ ПЕРВЕНСТВЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ 
ГОРОД КРАСНОДАР ПО СКАЛОЛАЗАНИЮ

1.1. Классификация соревнований
Соревнования - личные.

1.2. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 24-25 сентября 2016 г. по адресу: г. Краснодар, ул. Новороссийская, 174, скалодром ООО «Краснодарский клуб альпинистов «Стремление».

1.3. Организаторы соревнований
            Общее руководство проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Краснодар. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ООО «Краснодарский клуб альпинистов «Стремление» и главную судейскую коллегию, утвержденную в установленном порядке.

1.4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
В соревнованиях принимают участие спортсмены организаций физкультурно-спортивной направленности муниципального объединения город Краснодар. Также возможно участие спортсменов Краснодарского края и др. регионов.
Возрастные группы участников: 
- мальчики и девочки 7-9 лет (2007-2009 гг.р.);
- юноши и девушки 10-13 лет (2003-2006 гг.р.);
- юноши и девушки 14-15 лет (2001-2002 гг.р.);
- юноши и девушки 16-17 лет (1999-2000 гг.р.).
Возрастная группа 10-13 лет может быть поделена на подгруппы 10-11 и 12-13 лет.
1.5 Программа соревнований
24 сентября			Трудность: квалификация
25 сентября			Трудность: финалы
Скорость
Подробное расписание стартов возрастных групп определяется дополнительно регламентом соревнований.
1.6. Условия подведения итогов
Соревнования проводятся согласно утвержденным правилам по скалолазанию. 
Соревнования в лазании на трудность проводятся в 2 раунда: квалификация и финал. Квалификация – по двум трассам, открытым для просмотра. К финалу допускаются 10 спортсменов в каждой группе (но не более 75% от общего количества стартовавших в квалификации участников). Финальные трассы закрыты для просмотра. Финалы во всех возрастных группах, кроме 7-9 лет, проводятся с нижней страховкой. Победители и призеры в лазании на трудность определяются в соответствии с пп. 3.6 Правил соревнований.
Соревнования в лазании на скорость проводятся в классическом формате, в 2 раунда: квалификация и финал. Результат квалификации - сумма времени, показанного участником при прохождении двух неидентичных трасс. В финал в каждой группе допускаются 8 или 4 спортсмена, в зависимости от общего числа стартовавших в группе участников. Финал проводится по схеме парной гонки. Все трассы открыты для просмотра. Победители и призеры определяются в соответствии с пп. 4.3.2 Правил соревнований.

1.7. Награждение
Победители и призеры в каждой дисциплине соревнований в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями Управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Краснодар.

1.8. Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнований производятся за счет ООО «ККА «Стремление». Приобретение наградного материала - за счёт Управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Краснодар.
Расходы, связанные с участием иногородних участников соревнований (проезд, питание, проживание и т.п.) за счет командирующих организаций.

1.9. Заявки на участие
Предварительные заявки направляются в ООО «ККА «Стремление» электронной почтой по адресу golalex94@gmail.com или тел. (861) 945-54-54 не позднее 18 сентября.
В мандатную комиссию участники предоставляют: 
- именную заявку установленного образца, заверенную врачом физкультурного диспансера или врачом поликлиники по месту проживания, и подписанную руководителем физкультурно-спортивной организации;
- свидетельство о рождении / паспорт;
- документ, подтверждающий спортивный разряд (классификационную книжку спортсмена или приказ о присвоении разряда);
- договор страхования от несчастных случаев жизни и здоровья (оригинал).




